

關於立法會林宇滔議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會 2024 年 8 月 15 日第 897/E674/VII/GPAL/2024 號公函轉來林宇滔議員於 2024 年 8 月 1 日提出，行政長官辦公室於 2024 年 8 月 16 日收到之書面質詢，答覆如下：

一、有關質詢第一點內容

市政署會適時在“工程資訊網”專題網頁發佈市政工程的相關信息，包括工程資訊及工程摘要，並更新工程階段性進度。經翻查資料，“龍環葡韻鋪面優化工程”的招標結果於本年 6 月 17 日在工程資訊網“詢價工程”中發佈，發現上載更新的工程資料有所延誤後，已即時作出跟進。市政署日後將加強資料更新的覆核工作，讓公眾及時知悉施工進度。

二、有關質詢第二點內容

為配合“六大片區”活化計劃，市政署與文化局合作優化龍環葡韻行人專區，鑑於收到市民意見指長者及嬰兒車等在卵石路較難行，決定擴闊靠近住宅博物館一側的麻石路面，並將建築群之間的麻石地台延伸，在保留片區特色風貌的同時，亦可提升步行環境的舒適性及安全性。

三、有關質詢第三點內容

由於澳門氣候與葡國不盡相同，本澳潮濕天氣易令地面濕滑，且碎石路/卵石路日久使用會導致表面磨滑。因此，為保障行人及行車安全，市政署會作恆常維修和保養，以達致正常使用的要求。倘施工計劃涉及文化遺產相關區域，市政署會諮詢文化局意見，以更好地維護旅遊城市形象。

市政管理委員會主席

戴祖義
José Tavares